
 

 

 

Allgemeine Geschäftsbedingungen 

1. ALLGEMEINES 
 
Umfang der Leistungen 

Für den Umfang der Leistungen sind die beiderseitigen Erklärungen maßgebend. 

2. LEISTUNGSUMFANG 

a) Zutrittsberechtigung 
Die Berechtigung des Mitgliedes zur Nutzung der angebotenen Leistungen erfolgt durch die Anmeldung an der Rezeption und eines 
individuell erstellten Trainingsplanes. 

b) Öffnungszeiten 
Die Öffnungszeiten richten sich nach den Öffnungszeiten der Physiotherapie. An Feiertagen bleibt die Praxis geschlossen. 

3. TARIFINFORMATIONEN 

a) Abbuchungszyklus 
Der Beitrag wird zum 01. eines Monats abgebucht. Ist der jeweilige Abbuchungstag kein Bankarbeitstag, verschiebt sich die Abbuchung auf 
den nächsten Bankarbeitstag. Ist es nicht möglich den Betrag abzubuchen, erfolgt eine schriftliche Information inkl. Gebühren 
(Rücklastgebühr und Mahngebühr) spätestens einen Tag vor der nächsten Abbuchung. Mit der Unterschrift des Vertragspartners auf dem 
Vertrag wird THERA-FIT die Einzugsermächtigung über Beiträge und eventuelle Konsumation erteilt. 

b) Mehrwertsteuer 
Der Beitrag versteht sich inklusive der jeweils gesetzlichen Mehrwertsteuer. 

c) Preisgestaltung  
Eine jährliche Preiserhöhung nach einer Erstlaufzeit von 12 Monaten in Höhe von 2% behalten wir uns vor. 

 

4. LAUFZEITEN UND FRISTEN 

a) Verlängerung & ordentliche Kündigung 
Der Vertrag hat zunächst die auf dem Vertragsdeckblatt angegebene Mindestvertragslaufzeit. Soweit auf dem Vertragsdeckblatt nichts 
anderes vereinbart ist, verlängert sich die Vertragslaufzeit jeweils um die auf dem Vertragsdeckblatt angegebene Verlängerungszeit, wenn 
der Vertrag nicht vom Mitglied oder von THERA-FIT vor dem jeweiligen Vertragsende gekündigt wird. Für die Kündigung gilt die auf dem 
Vertragsdeckblatt angegebene Kündigungsfrist.  

b) Zusatzvereinbarung  
Wenn eine Zusatzvereinbarung zu dem Vertrag getroffen ist, gilt die vertraglich festgelegte Laufzeit mindestens einen Monat, nach Ende 
der festgelegten Vertragslaufzeit endet der Vertrag automatisch und benötigt keine schriftliche Kündigung. 

c) Zahlungsverzug 
Kommt das Mitglied schuldhaft mit mindestens 2 Monatsbeiträgen in Zahlungsverzug, werden die Beiträge bis zum vertraglich 
nächstmöglichen Beendigungszeitpunkt insgesamt sofort zur Zahlung fällig. 

d) Aussetzten des Vertrages 
Der Vertrag kann in begründeten, schriftlich nachgewiesenen Fällen (Sportuntauglichkeit, Schwangerschaft...) von mehr als 4 Wochen bzw. 
1 Monat stillgelegt werden. Die Mitgliedschaft verlängert sich in dem Fall um die Stilllegungszeit. Nachträgliche Anträge können nicht 
berücksichtigt werden. 

5. MITGLIEDERDATEN 

Änderungen der Mitgliederdaten: Änderungen der Anschrift und Kontoänderungen sind unaufgefordert THERA-FIT unverzüglich mitzuteilen. 
Unterlässt oder verzögert das Mitglied diese Mitteilung, so hat es die dadurch eventuell entstehenden Kosten zu tragen. Bei eventueller 
Adressprüfung (z.B. Postrückläufer), werden einstehende Kosten dem Mitglied belastet. 

6. SONSTIGE BESTIMMUNGEN 

a) Hausordnung 
Die bei THERA-FIT aushängenden Hausordnungen sind Bestandteil des Vertragsverhältnisses. 

b) Bekleidung 
Das Tragen von Kopfbedeckung jeglicher Art ist aus Sicherheitsgründen untersagt. Auf angemessene Sportbekleidung ist zu achten. Das 
Tragen von Hallenschuhen ist ausdrücklich erwünscht. Straßenschuhe werden nicht geduldet. 

c) Sachbeschädigungen 
werden bei THERA-FIT auf Kosten dessen erhoben, der sie schuldhaft bewirkt oder verursacht hat. 


